
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Islam Al Asy’ari 

Kelompok/Semester : A/1 

Tema   : Binatang 

Sub tema  : Binatang ternak/ bebek 

Pembelajaran ke : 10 

Alokasi waktu  : 60 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak memahami tentang binatang ternak bebek 

 Anak mampu menyebut pencipta binatang (Bebek) 

 Anak mampu memahami manfaat bebek (telur bebek) 

 Anak memahami keaksaraan awal dalam mengenal angka 1-10 

 Anak memahami keaksaraan awal dalam mengenal huruf 

 Anak terbiasa mengkonsumsi makanan bergizi  

 Anak memahami Tekhnik Sains sederhana 

 Anak terbiasa sabar menunggu giliran 

 Anak mampu mengekspresikan diri melalui gerak dan lagu 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Menyusun kartu huruf menjadi kata BEBEK (B 3.12-4.12 / menulis huruf-huruf yang 

dicontohkan  dengan cara meniru) 

 Mengenal angka 1-10 dan menghitung telur bebek melalui permainan “Egg Box”   

(B 3.12 – 4.12 / Menghubungkan benda-benda konkret dengan lambang bilangan 1-10) 

 Mencicipi telur asin (F 3.4 – 4.4 / mulai terbiasa mengkonsumsi makanan minuman yang 

bersih, sehat, bergizi) 

 Membuat telur asin dengan metode rendam (K 2.2 / terbiasa menunjukkan aktivitas yang 

bersifat eksploratif dan menyelidik) 

 Melakukan kegiatan dengan sabar menunggu giliran (SE 2.7 / sabar menunggu giliran, mau 

mendengar ketika orang lain berbicara) 

 Menyanyi lagu lima anak bebek  dengan mengekspresikan diri melalui gerak tubuh (S 3.15 

– 4.15 / Menampilkan karya seni sederhana di depan anak atau orang lain) 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Demonstrasi 

 Observasi  

 Percakapan 

 Catatan Anekdot 

 Skala Pencapaian Perkembangan 



  


